K

Nl
Jdiy
w

rESH:

if---else

()
()

for{G ¥

whileFEf
do---whilefGFf

switch---case

FERE:

o BEATERKA

o e,

o PEERE .

o BEFE

HER

o PEIRIEA) S B AR

3.1

BT R AT B AT 5 . a8 TRl R 2 G PR AR R R T AR Java B3R
BAAHEL . Java RBTATH Z 50 0 MR IZ FAT R Z AT R R B F AT 2 iz
AT . B AT B AR B S BT O B H s BT (i + =) CBUH s AT (- > =

Hiz 54T .
3.1.1

A,
i = R/ikA;
T TSR — S R IR S B R ]

j=1;

EET . REAMEAR

break

continue

BkELE 1) o

return

HHE R

3 —_—

=

B #

TR E AL A A X
WA 32 BT 9 = T4 38 A A5 30 78 1 20 1O R TR 28 76 300 f /A . TR (148 0 4% 10



k=173;
1=1+3jx*4;

3.1.2 A2 EH5HAREKR

AARBEMHT WA RBZE A H BT B H TP,

1. M HRAREFSF
WHBERZEAFWME 3.1 iR,

3.1 BiEEH
B B M s o) i T i B
+ i atbh R a5 b A0 E A
— W a—b K a5 b AR R 2
* Te a*b K a5 bR
/ %3 a/b K a5 b AR
% R4 a%b SR oaBELPA b Ir s a4 L

Java X ME FAFHEAT T4 R 6B REB HEAT T AT 83 O 45, W "abe" + " de" , 113 2 74 H3

"abede" . 5 CLCH+AN[A], XIS SEAT V0 A Ul » HARAE BT LA 77 s 8. 2 37, 20010=7. 2,

2. S HREARBTER
BHAARIZHEAME 3.2 P,

®3.2 BREREEH

E B iz w I w "
++ A1 at+a++a a=at1
- A 1 a——m-——a a—1
— SRAH —a a=—a
TR, M - A A X BN, i i R R,

PR AR | 25 L RYEN 1 i AR L AT RO 1, i1 2R

B .

int x=2;

int y= (++x) % 3;
BATHRIE x=33y=09,
A

int x=2;

int y= (x++) * 3;

BT R Z x=3,y=6,

XN 2W? R —A0Frh g x C4%T 3 FHE v, mia— 0 25k
H x=2 8y Ja, B8 x, RN+ fF 5705 10, XU+ x R x++ B X0, T 09 461 5 15 1
THEARZEFE .

& AR R

ok o W
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PRI IR

% 3.1

Example3_1. java

public class Example3 1{

public static void main(String[ ] args) {

// TODO code application logic here

inta = 5 + 4; //a=9
intb = a * 2; //b=18
intc = b/ 4; //c=4
intd = b - c; //d=14
inte = —d; //e= —14
intf = e % 4; //f= -2
double g = 18.4;
double h = g % 4; //h=2.4
int 1 = 3;
int § = it++; /li=4,3=3
int k = ++1i; //i=5,k=5
System. out. print("a = " + a);
System. out. println(" b = " + b);
System. out. print("c = " + ¢); Btk - Example3 1 (run) X |
System. out. println(" d = " + d); W run:
System. out. print("e = " + e); i a=9b=18
System. out. println(" £ = " + f); a c=4d=14
: W om &%
System. out. print("g = + 9); e=-14 f = -2
System. out. printIn(" h = " + h); g = 18.4 h = 2.3999999999999986
System. out. print("i = " + 1i); i=53=3
System. out. println(" § = " + j); k=5
System. out. println("k = " + k); RIhFIEE (amtia]: 0 )
) |
}
(] 3. 1 BB RIZ T 45 RN 3.1 BT M8 1Bl s LT AR

3.1.3 £z& 4% 5£ %424 K

K FAs BT K B AN e 4t SR A IR
TCIZ BT INFE 3.3 FiR .,

B true 3§ false, RFREHAFABRE

*®3.3 XRIEZEHF

SEg N iz ) i T fit B
== & T a==b a S F b N E LW R
1= NET al=b a NEET b I, &N AR
> KT a>b a KT b NE, & WA
< INTF a<b a/NF b o E & W AR
= I, F ol 2 F a>=bh a RTHET b B, 70K
<= NF 5T a<=b a/NFIRAETF b Ry B 5 W)

KA BTG5 TR AT KA, U 5L A B W UL 9140

int x=5,y=17;

boolean b= (x==y);



W b WA 2 false,

Java o, ATA0T B 2 Y (0 B (AL FE SEAR R AR RN ZH & 2D # AT LUl o = =88 =kt 2
THEGXS C/CHARD, RRBFEMEE IR true o¥ false, AL C/CH+HE 1 5 0, K
RIBTATH 5 RIS AT — & AR e R 4 i BT 25 R 0 i Ca > bR.&b==0),

3.1.4 B HE4AHKE5F HEA LK

A IR 2 I8 AT R AT AR /R 12 Bz 5, 12 s SR T 0 AT R R AT iz L B
A AT IR R A R B . R TR A R 2 B2 AT IR 3. 4 FR

#3.4 ERANBEEEH
iz B iz ) i T fit w

& 5 x&y X,y #8 N B S R AN B

\ 09 x|y X»y # N B 25 R R R

! E[3 I x x HEM RN x WL RN E
" Sk xy xoy # S B R S AR A 5 2R S AR

&.&. il 5 G5O x&. &y X,y B ELIN &5 5 A4 B

[ A7 i B¢ x|y xsy # N B 25 R A A R

XA R BRIZE ORI B AT 22 0 i FRIK A E X B 5 2R true, T EEAS
RIXABLRN true, NXBREMFH AR EHETBR ., R, NS5, R A
NFRIRAER false, WA XS A7 120 1 23k HOR M B R IR WS R Ny false,

B3.2 XRBEFFIAmG/REEIZEANEN,

Example3_2. java

public class Example3 2{

public static void main(String args[]){
int a=25,b=3;

boolean d=a<b; //d = false
System. out. println("a<b = " +d);
int e=3;
if(e!=0 && a/e>5)
System. out. println("a/e = " +a/e);
int £=0;
if(£!=0 & a/f>5)
System. out. println("a/f = " +a/f);
else
System. out. println("f = "+ f); t;m{:amp_m_“mn) x|
run:
) J Lé a<<b = false
% a/e = 8
Bl 3. 2 BURLFFIE 745 A 3. 2 R, £=0
SR M 32 P B A G EEAE R AR A AL (T 0 )
/.

Ot es , BA el =0 A4 false, T A RE &3t a/e
#

g sz A
4

FT.

3.2 Bl 3.2 WERFBEITE R

it

EY Y NP EI Ty

ok o W
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3.1.5 f#&2&

# %

PRI IR

7 328 2 R PR R B LA AN A B R AT B R AR B B AV 0B B B A O 45 SR AR R
B, Java AL TSR 3.5 PR BB HAT
#x3.5 FELMMEEER

iz 0O iz = il ¥ fi#t 0=

~ B ~x B x B

. 5 x&y y B AT SR

\ 7 8, x|y x.y B AT B AR

" 7 5 8 "y x vy BALHEAT A E 0L AR B 1

< LR x <<y x [W] ZERS Bl B v

>> ¥ x>>y x MABI Ny

>>> YNGRy ey X >>>y x [ A7 B8l LB v, 2 b 0
PrAs EAF R B~ LAAh  HR o Zonia AT . BVE B R B R R A R B

3.1.6

ZaE At 2 LA

Java B T — Bz AT HN b A = Hs AT M 208 AT

Java Pl = JLiz B S CIEF 1M

x?y:z;

BB SR x MM A x N ELEASRB ST R N R IE Ay i (E

BB E R ERX 2 .

(Zpup

int x=5,y=8,z=2;

int k=x<3?y:z;

int j=x>0?x: — x;

S ORB AT IEAE e AT B Mz SR . FHE s S A5 R 4 7
AT RS IB S

=Inis BATSE A AR A

/IR x<3, il k=2
/1y WHEIRYZ )y = Y4 %A

*F3.6 EXTEKF

AW, R 3.6 P T E kB

S N B 4l fi# B
+= xt+=a x=xta
— = X—=a X=x—a
* X* =a X=X*a

= x/=a x=x/a
Y%= x%=a x=x%a

= x&=a x=x&.a
= x| =a x=x]|
t= x"=a x=x"a




iz B S il fift R
<< x <<{=a x=x<a
SH>= Xx>>=a X=x>>a
L= x <<<{=a x=x << a

3. 1.

7

instanceof & X #

T 558 1 5% e T . n] ] instanceof 12 545 J W2 75 AT LB Sy e 66 . DT 3 B 5 8 7 2
instanceof 1 54 B 11 A F O R A5 L J5 T e — DR EUE 1. R Bl — 2 3 2R RUfE L 45 1

Xt g2

FEE I —A5EH . instanceof B H A7 -

<5| H7F §-> instanceof <ZX 4 FR/3%E 0 4 B>

SR G AS B R A B /45 T A PR — 924 U instanceof 18 8EAFIR ] true., WI2R T
PR T AN SR FR /4 1 A4 R — A~ 52681 838 51 HTAZ 802 nall, R 9] false.

3.1.8 24 # 4%

BT B E T Rk K AR B AT 19 58 5 0, s BAT g S e e T
FEFN AR RE B S R AT . 3R 3.7 1 T Java i & h 3 208 B 5 0L e g 45
Gk

x3.7 BEFRER
" % % iz B®Of i ® EE S 2
1 .LTO A MW EA
2 ++ - =1~ 0 H B EA PN Y
3 * /% P NN S MNEEEL
4 + - s MW EA
5 < > > firis 5 MWEEE A
6 < L= o> oe= WiRiEH MNEEL
7 === BRIZHE MW EA
8 &. VA MBS
9 4o 5 1% M EAT
10 | Fe 7 5 MW EA
11 &.&. by ] MWEBL
12 | LA M EAT
13 72 B REAT MG ELE
= x=/= Y= +=
14 = <<= >>= W& AH 32 A MWEEL
See= == | =

5 S Ak A AR

ok o W
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3.2 EEEHEH

FAF o SE A B BE T — Pl AR I 2% 01 B A0 235 R AT R e AR A AR A O v AR R Y
AT AT LAB I — S8 T8 R AN AT L T 5E 25 AT 4 E 19 38 )

3.2.1 A& 1445 & (if---else)
if---else 18 A) R 40 J) 72 25 178 ) ELABUOR SR AT R FR B84 A ) — F L B A% 2008

if (FfFRBH)

WA 1;

[else

HAIH 2; ]

BRI

(1) # 2RO e, B ST HE A 1.7 WA b0 B 2.

(2) A —W TR AR HRL A 535

(3) WA 1.2 ATLLN B G m) X I 2] ORAE 5 () 4658 . A 00 B — 9 3 g o 1] R
55 A5 ORI ARFE Y B AT eV T DR R i s i Al A R TAREFF R Y S, (A
ANy,

(4) else FHJRZAEER .

(5) else FAIAREFIAE R iE ) A, B 2 Z0F0 i BCXHE I . else B2 58 E Ry if
Bext . AT LAGE i Al K465 (O R BB R X X &R . if--else 1A AT LUk &40 H]

T BB T i else M),

if (testscore>=90){

grade = 'A';

}else if(testscore >= 80)(
grade = 'B';

}else if(testscore>=70){
grade = 'C';

}else if(testscore>=60){
grade = 'D';

}else{

grade = 'F';

}
B13.3 ORISR /N I /N B R B U i i

Example3_3. java

public class Example3 3{
public static void main(String args[ ]){
double d1 =23.4;
double d2 =35.1;
if(d2>=d1)



System. out. println(d2+" >= " +d1); Wit - Example3_3 (run) X |
else | run:
System. out. println(dl +" >= "+d2); W 35.1 >= 23.4
) | IR (BHT: 0 B)
}
] 3.3 FE B fTas R AanE 3.3 Fios . Bl 3.3 fil 3.3 MR EAT 455

3.2.2 % 4 % 1% & (switch- - case)

switch 4] MR R 253 il 4], B MR8 R B N E R B AT 2 B i — 1~ B
B — A% =R
switch (Fikx){

case FIWr{HE 1: &M 1; break;
case HIWi{H 2: &AL 2; break;

case FIWi{H n:if5 A n; break;

[default:FF M n+1; ]

}

BEIRAA .

(1) switch A5 S iR R A M8 R B X 1R HE 5 B case 7] i ] Wi (i
17 A AR A4S WHHAT I case T J5 AIE AT,

(2) KB MR NIE byte, short,int B FIFEFFRY, case - /a) H (14 F B {5 06 250 R H
L RS RE KA RAHE L TA case T/ o (1) I WA A9 (B AR .

(3) default FHZATHER . YFRIBEXME 5 — case 47 v {8 F1 7 (0 HF A AH 55 B, 72
JF AT default JETHAIE A HE, WERF B X E 51— case 700 rf (9 10 B (B #R AN A0 45 HLI%
A default TR, WL FF AT AT 454 L M2 BBk 1 switch 4],

(4) break WA HRAEHITIE —1 case 43 ) - Bhih switch i 4], BIZ JE switch 4]
MIHAT . IR case /) R B — AR5 B4R L IR A FR VS I A9 A 148, DA G Ak T 13 4
17 W R T case RN HEFEAT VR T , 1072 30T R B9 140 75 51 o KL B i AR B 1 case
533 J5 » FH break SRZ RS T case 43 318 m) B AT .

TE— SRR OL T . 2 AFY case (HZIAT — AAR R B4 L X 05 AT LU AT break,

(5) switch TR DIRE T LA if---else SR SEEL  (HAE F LGB T L H switch 15 7] 5 fij
Y5, AT PR TR HAR P AT RO T

Bl 3.4 MAEE XS SFHRATED I 70 o3 BB . WA AT LUIFE 3 break ) AIFE

Example3_4. java

public class Example3 4{

public static void main( String args[] ){

System. out. println(" »* F#Hk = ");
char grade='C'; //IE W
switch( grade ) {
case 'A'":

System. out. println(grade + " is 85~100");
break;

5 S Ak A AR

ok o W
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case 'B":
System. out. println(grade + " is 70~84");
break;
case 'C':
System. out. println(grade + " is 60~69");
break;
case 'D':
System. out. println(grade + " is <60");
break;
default:
Systenm. out. println( "y A45iR");
}
System. out. println(" ** AR5 break ] case iEH] x*");
grade="A'; //—"/AFr break By case &)
switch( grade ){
case 'A':
System. out. println(grade+ " is 85~100");
case 'B':
System. out. println(grade + " is 70~84");
case 'C':
System. out. println(grade +" is 60~69");
case 'D":
System. out. println(grade +" is <60");
default:
System. out. println("fiy A4EiR");
}
System. out. println(" ** #R4> 7 break i case iFh) xx");
grade = 'B'; //#B4 break [ case i)
switch( grade ) {

Yy R - Example3_4 (run) X |
case 'A':
W run:
case 'B': e N
case 'C': g **‘ A ik
Systen. out. println(grade + " is >=60"); % Cis ‘60"‘69 .
break; #k ffbreak [flcase ififi)kk
Y A is 85—-100
case 'D': ‘
System. out. println(grade + " is <60"); A is 70~84
A is 60—69
break; :
default: ; 1)3\60
i - : 3 I NER
Systenm. out. println("fij AGE1R"); ; _
} ! wk {5 Fbreak [fflcase i)+
} B is >=60
) PRINFIEE (EEfE: 0 FP)
B 3.4 MR IF BT A5 SR 3.4 s, B 3.4 fil 3.4 R IE T4 0

3.3 & I~ =

8 B ) A 2 B S AT — BeAUR 1 20 0 2 2 0 R 0 25 1 0 1k
— A ER A — SO AL S LT DU A
IR0 46 BT 73 o FH oK B B PR ) — Le R0 46 25 1 (R0 i 255



PEIARER 53 o 3% 2 R Z G — BACRS, ] LU B — ) — 251 A, i DL R A i),

AT X R TE Y AT FREE A T — U R TT 46 i AT A 5 D R TR A7) 2R
THECES I 1 B0 1.

LR Ry IR — A SR RIR L B R PR XS R A AOR AR, D3R TR S A i 2 TR
HL AR AT

Java &AL H A4 for 154]  while 15 4] .do---while HHHJ5E,

3.3.1 fori& 4
for ¥ J2 5 3 G T A — AR 2R3 ) & 9 — RS 50 «

for (WIfpfe ik, Kb RN, AR

EEZNES:

BRI

(1) for THAPHATHS , B S IRATHI 46 AL 48R4 L SR Jm A0 Wy 2% 1k 2% P 2 7 9 2 2R il 2, U
AT P A R B T8 D B S5 AT R ARR A o S8 L — AR ER T FHT R 0k A A

(2) AT LATE for 3R] 990 4 AL 78 0 7 B — AN A8 4, B A9 TS B4 for 1A

(3) for TR I FH A PAATIE R RO A2 B9 O CIG Bl SR AT B4 L m] LUAR
1 PR 45 A AF DA 408 R OB i B9 15 0

(4) TERIR AT o R ACES 20 AT DU 8 538 A, R BT 24 #04E . 32515 1) 2 1 E
S RRREA . Bl .

fFtl

for(i=0,3=10;i<J;i++,3--){

}

(5) WA AL (Z ik L R s AR 4 8 AT LA Sy 2548 ) ((H 43 5 OR BB 4R ) » =38 1y 25 1Ry I gk
YT —A TR R

3.3.2 while & 9]
while 74 52 8L BUEER L RIS BT ok G2 R PRAT IR ER A . while 30 A9 — BeA% 08 -

while (FPFREH)(

RIS

}

EEWEA

(D) BRMFBXNWER true B JEIR AT RIGS H0ER] .

(2) while W B Je PR 21 A P L 25 26 P B2 I A 00T AR F o 0 k2 40
(EEZNINEE

3.5 —AXEBEHG T, BFNEEZESH Bl — =M.

Example3_5. java

public class Example3 5 {

public static void main(String[ ] args) {

2 A F kA iR

ok o W
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inti =1, j, n = 5;
while (i <= n) {
for (j = 1; j<= 1 % 2 = 1; j++) {
Systen. out. print(" * ");
}
it+;
System. out. println();

}

B 3.5 R FF s fras B e 3.5 B,
RTINS —HIGFF D while J83 , FH T B 8% =

Wik - Example3_5 (run) X

run:

*ETST

*
MAIEMATEL, 5528 for THAH TG H—17 ~ 4 kR ok
* % %k % %

B W IRR R R 0 — OGRS i e, M | TTERY
i=1 Hﬂ',Egﬂﬁﬂ:iXZ*l }E,m?ﬁ%lﬁaﬁiZS Hd’v k %k %k sk ok sk ok k k

TEIEH 5X2—1=9 i, RINFIEE R 0 B
FANEFITEIH R =M m A 2 2Ry, T
DL i B 8 n (9 4E W4 15 = M T BA AT 0 R, B 3.5 i 3.5 BT S 1745 5

3.3.3 do---while & 4]

do-+-while 18] B H Wi id B2 IE 4 5 while TH A HE B, B 2 S ST 0 B0 F 0 07 2k 2 15
PAT T —WAGFR . do--while i/A]— A& N -

do{
(RN
}while (K HFiERX);

BEEWA

(1) do-++while A I AT IE A SR G ALK R4 AR true, WAE R AT K
SR EAa], HRM/R KRB AEE RN false,

(2) 5 while i A AR A FE . dos+ while 4] B HE R 2= A PAT— I X 2B AR5,

% 3.6 A while.do+--while Hl for /)58 E MR AN, T LA HCE X = Fh 4G 2815 4] 1) 1
7=,

Example3_6. java

public class Example3 6 {

public static void main(String[ ] args) {
System. out. println(" ** while iE4] ** ");
intn = 10, sum = 0;
while (n> 0) {
sum t+= n;
n-—;
}

System. out. println("sum is " + sum);



System. out. println(" ** do while iF/m] %% ");
n =0,
sum = 0;
do {
sum t+= n;
n++;

} while (n<= 10);

- Example3_6 (run) X |

Systen. out. println("sum is " + sum); un-

System. out. println(" ** for {FA] *x "); sk while ik

sum = 0;

L A

sum is 55
for (int 1 = 1; 1 <= 10; i++ . -
( ! ! )4 #% do_while ifffi)#x
sum += 1i; . -
sum is 35

}

System. out. println("sum is " + sum);

** for L,“f’llj**
sum is 35

} RINHEE (SB[ 0 #5)

il 3. 6 WFLFEIZAT4E AN 3. 6 BT, K13.6 3.6 {FRFIEITLR

3.4 Bk i =

ERFHATH, BREHEREA R FNPATHEL M. Java ROBKE EHIIE A
break.continue fll return =FF, Java HIXH goto 1&A) R L IAL Z W BEE: , [F 2~ goto 1& M)
2% YRR 7 00 AT 32 i LS e 49 A A .

3.4.1 break & 4]

TE switch #HH1, break IR Ik switch A AT, B2 P i B 5% ) switch 4] 5 156
—kiBa], [RAEFEDE R 1EA) for ,while,dos+while H,break 37 B2 [k IF 76 $04T 1 1 34, 72
J U R e ) A B ) S R AR — SRR A .

break #4143 H AN BR 5 14 break A Fl 15 B9 break W4,

AAERE I break 15 EM N .

break;
W5 break BYIE RN .

PR AR

break 755 ;

EEWEA

(1) ANfibs 5 19 break 18/A) 2 1k 5 /i 15 4] 09 $AT B2 7 100 B2 5% ) 2 A Y /i 18 4] 1 R —
KB FIH AT .

(2) "5 1Y break 1f5/) Y AT IE7E AT B9 R 7 b Bk b, A2 05 I AR % ) B bR 5 5 1 )
THH AT .

BIANAE LA AU 04T T break b J5 B FF AR 5 1 B AR5 b ARl my JH KA ()

2l BN oW e

ok o W
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5ROk 1) — B AU

b: {- /P55 b

break b; /¥R B bR b J5 B A P AT

}

" LLE Y, Java  break 157 7] 523 goto & A FTERA W) —28 5 . WS break 1&A] )G
18 7B bR 5 A JE — RS H (R AR5 L TS — A1 A) L X B break #5458 2 SE B goto 1)
B T RE » AN 2k 7 12kt A 3 A =X Al A

3.4.2 continue 1% 4]

continue #A) H B8 7E MG PR 5 A v, B WA IRIE BR 57 BDIF 46 R IRE 25

continue 1AW WA 55 1) continue 18] FIHHF #1551 continue #4],

AN bR B R

continue;

AR A% =0

continue F5%5;

BRI .

(1) RN br*5 1 continue 15 /m) {8 2 1] JC 4% 14 b 4% 5% 21 08 4818 1) 10 5% 440 40 5 36 45 BB
SEGE RAS KRG I L Bk 96 PR A T G R AT 5 ] B2 A AT 0k AR I R DY S
UG . KT for HA) AESEAT 2 1k Z5 1 10 B R L 38 B AT AR TE 4T .

(2) W H5*5 1 continue 5 /A) i H H7E 2 HIG I, 455 N ECE IME A B HFGa b . i 4,
TELL ARG b, 2 A2 5> 1 AR B2 P AT continue outer S . 37 B P9I 25 Bk 55 21 5
5 outer R HIIMEIE

outer: for( int i=0; 1<10; i++){ ZINEED

for( int §=0; §<20; j++){ VARKIEED
if( 9>1 )

continue outer; /7B PR, FHE T — IR AME R
1

}



B13.7 5K 100~200 BT A RKE . ABhE L — A HE R for ARSI,

Example3_7. java

public class Example3_7{
public static void main(String args|]){

System. out. println(" %% FLF 100 — — 200 W EL x> ");
intn=0;

outer: for(int 1=101;1<200;1i+=2){
int k=15;

for(int §=2;j<=k;j++){
if(i%§==0)
continue outer;
}
System. out. print(" " +1);
n++;
if(n<10)
continue;
System. out. println();
n=0;
}
System. out. println();
}
}

] 3.7 WA FIB I B 3.7 i,

Wi - Example3_7 (run) X |

run:

s JEF100 — — 200 1) 5wk

101 103 107 109 113 127 131 137 139 149
151 157 163 167 173 179 181 191 193 197
199

BT (ERfE]): 0 FR)

FEHTT

B 3.7 3.7 WEEFFiE 1745 9

3.4.3 return 1% 4]

return WA R T7 1% R 181298 FHZ 076 B TR AT AL  OF 4RSI AT ) T B TR R CF T

LRI AR 6 BEAGD . R IHERA LLE P RS,
— A%

return FiER;
5 A As
return;

BRI

(1) B —Ff return 3 A13R (81— AME 45 8 1% 05 12 09 1 A L 3R 100 (L 9 55080 26 B9 20 45 7

EX TN

R A% 4]
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J7 5 7 B HR A AR ] 2R — B, A SRR — BORT LA ffE F 2H R A R fil 2R — 3,

(2) 55 b return #A]ANIR [T

(3) return WA H HIAE— D AR 0 5 B Z 5 A IR Bl —ME . Java
M return ¥ FHTE— D7 AR v ] I, 23 77 AR g 1R 0%, TR O XN 2 — U TR A AT R
|, AHAT LUE i return 35 A) kA S 2L TE A (AN -+ else) ff B2 3 78 AR PAT 58 J5 1k P g
FERTERCIINPIE v

B anAE T B 7 2 method A num 2R T 0, k& & iR M num,

int method (int num)

if (num>0)

return num; /7T nun> 0, IR A X %1 num

}

3.5 H ft iE A

Java B 1 # B 0Y AR 22 0 0H A Ah 38 B R IR R TR A A0 R R AL BRIE A . D 8, Java [RIAE
WA TREE ) R TR P b 45 TR

S AL B A FS try . catch. finally DL & throw.throws 157, S & A 1EA) & Java
JIF R A B B AR S T T L TR 4

Java Ha] DLSR R w0 =i By =

N T RATER. RN/ . K TITR.

[ % e %/ HATFL2A7HRE, RN/ « TR, 8] « /851, X FFERAREEHRE.
[ %% e %/ J& Java ITRRA 19 java doc TR, B LA/ *x IR, B « /450, XA

B EEIE N ZFF JDK T H javadoc MMk HBY . javadoc RE B {E B H HI bR iE @ R IR 117 — L&
FEiRAS &, IR java doc RN ACE B4R LAY HTML 3, Xt javadoc RUTEZN PEIAR T £ UL
JDK MM X T HS %4,

RO 3.6 MRAXH. ERAEAERITER
Oz 50

i FIJH NetBeans T WAk 19 B 551 TF % T 65 65 A% 32 JF 25 P 25 1 92 B — A PR 8 1 4
O TR
fTIF NetBeans JF & T H, & X7 > "HE M HE” 4. W H A KBS N
“JFrameCal”, FJE U E N “Main” , WA 3. 8 s,
i H #7585 . Blbs A7 a5 38 Main., java T 7E B9 4L jframecal , 78 3 9 PRAE 5% B b 36
PEUBr > Frame K744 AN& 3.9 PR .
TE 7 2 7 PR B X T HE ol 36 4 44 O CallFrame, 40181 3. 10 B .
e B @& ) Cal]Frame. java, 0] DAl i NetBeans 7] 404k 3 B8 X 580 4% 00 5L 1 3 47 4%
BTETT R TR 00 24 T Al b e e SOAR B AT R BB 4 ik B 7 AR B O T 3E Y
BH KON a8 3,11 s . SCARFBOrT TR P A SO B
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P ] HHADLE
1. dEFEIH by N) : Cal
o SHANE 5 H 455 (N) JFrameCa |

THAE (L) : |C: \Users\BobSO\Documents\NetB(| I W (0). .. |
T H e (D) - IBobSO\Documents\NetBeansProje(l

[ 42 F S S B e U)
PSS (D) | R W...

AR P A5 H AT ELE = A R )
%ﬁ%’%ﬂﬁ ()ﬁ%ﬁﬁﬂﬂ{%.@, e

g E2(C) ijra.mecal. Main

<t | EN [ =Re [ mH || #5e |

3.8 #i# Java NHRET

@ JFrameCal - NetBeans IDE 8.2
HH(F) 4REE(E) FE(V) SHN) JR(S) EH(A) i=47(R) HEiA(D) H#7(P) EBAFFAM) TE(T)
PEES DE WO TE D B-G-

WA x|x# (8% | ﬂ#“ﬁ B Main. java *
Egél‘;;fﬂﬂe%l pikiod: BBE-B-QBFE
L) - E' -
& Main. j JI‘#;E; b header
B e Ctrl+F € Javas.. ke file,
Java Z[1.. in the .
B31]) Ctrl+X g jg"a ﬂlv
=5 Ctrl+C Zisl
¥hmg Ctrl+V SCfEE.
BT E RS AR
bR Delete |@ web fR&S%E/ ..
= Hih..
S F9 public class Main {
ML Ctrl+F6
i=f7 Selenium ITJ Sk
Main - §8UE X | FHins N % @naram arac 4he commond 1
D
=® Main T2 5 IyFirstapp (clean) x|
“ O main(Stringrargsr

||»| ant —f C:\\Users\\Bob50\\Documents\

B 3.9 PR A" >“]Frame % &7 4

B ALK iR
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© New JFrame &k X

L AL B

L PR 4% (N): |cal

2. LEAGR | |
TiH (P) : lJ'Fra.meCal |
RiE L) : L v|
LK) : ljfra.mecal v|

BRI (C) ’s\]FrameCal\src\jframecal\CalJFrame. java|

(<t—5@ IFEERN[ =ne [ @ |

[# 3.10 7E“New JFrame B {4 X 36 HE 15 & 4 B FI A

@ JFrameCal - NetBeans IDE 8.2 - [m] X
SCHHF) 4RIE(E) HE(V) SAUN) B(S) FHE(A) =7(R) JEIR(D) H47(P) FIBAFFAM) TEM &HOW) #Eh(H) [@ % (ctrl+D)
FEES D (R VMO TH D B G-
%8 x[x# (85 | =[5 */®Main. java x| calJFrame. java | LT O |asms ]
=& JFrameCal e . - i = e L e LT PN
by W[ e | R@ e ezl b8 B wmERe SR
B8 jframecal @ A EIE. x ||c/Swing PifF
B CalJFrame. java e bR2E @ 1%
B vain. java o FFR/ KB - SEAE
BB % o iR & el
o [y
DI*?E!E (5 Sk X b
R B Gk ©
[TextField1 UTextField] - i X | =
gpse B RIS
SEES ~
edtable |v| [
0O [255255255] =
columns. 0 e
[TextField! UTextfield] - $ME X - - E‘%‘é;n Ve v
B fi{kCalJFrame
@ St [TextField1 [JTextField] )
=5 [JFrame]
~0 jTextFieldl [JTextField]
Bt - MyFirstApp (clean) X | =
W | ant —f C:\\Users\\Bob50\\Documents\\NetBeansProjects\\MyFirstApp clean "
: init:
% deps—clean:
Updating property file: C:\Users\Bob50\Documents\NetBeansProjects\MyFirstApp\build\built-clean. properties
Deleting directory C:\Users\Bob50\Documents\NetBeansProjects\MyFirstApp\build
clean:
IRIEIEE (AT 0 )
v
10:3 |INs

PR 311 A B TR A e
SRR IR HEA T — DA TFE ., XA CARFBH T H P AR, s
fE—SCARF B AR & T B AT & M A b, vl SCAR B Text B M E M2, W
K 3.12 fios,



Ryl X|@5!ain. java X‘@Cal]Frame. java X| v O |asms x| =

I * Bllain jovn 28 o hreme jove L @ TR/ - Ak ~
s o | : | | o Rk & e
@ EHAHBOAIAE, WAL TR AR TR x ||mg A Bk
- O ATR AR
R % iES

a_jTextFieldl E o RE R B Y Sz v
TextField1 [JTextField] - B x| —

E N N

foreground W [0,0,0] [ A
horizontalAlignment LEADING M)
T C— ]
jTextField2 tooipText =
Sk 13
ul <ERIN> |
UlClassiD TextFieldUl [=]
action <E> V]
alignmentX 0.5 \;’
alignmenty 0.5 V)
- 1.l ™
text (7}
(java. lang. String) the text of this
component

K 3.12 BEMCCARFERM Text J&PE

TE B PR R B4 A — DA HE , i 4L S HERY model J& PEFZ AL, ANIAT 3. 13 Fa .

Foy il X‘@lain. java X‘@CalJFrame. java "‘ v O [anms x| =
¥ Ll Al EEIPEESTTIEY || ST/ RPARHL = ST A
@ EZWRBEMAEALLE, AR bom e o e B2, SRS e B A R s St
et - - CeRn 0= A HE SRIES
v T N (B e AR X 45
RE % b H

e e o B AL 2o En v
ﬁ—‘ WC T =

BEE g dF R

:E =) 35 A
| e altem il &7 background [ [255,255,255] [
editable | [
font FiE 18 il [
foreground MW 000 [
maximumRow Count 8 [
%
selectedindex 0
selecteditem ttem 1 [
toolTipText [ v
R
model (7}

(javax. swing. ComboBoxModel) Model
that the combo box uses to get data
to display.

# 3.13 i 4 A HE model JB M4

1€ model J& 1Pk B BB XEAE B S G HEDU BB N+ — % /73T A 3. 14 o
iz A E HE AT LR P e iE S e s AT AT

RIGTEGE W EHA — DR &M — A . B AR Text JBMEBCE 45517, 1
TRARRARIBITEAR . B Text BIERE N 287, fii iz Mt fris 5, bRz
AAUR R RS RARE . BRI 3. 15 PR,

Z I AT RS B9 S A SOR T B — N A HE R A — AR A . AR
FRTEREAETMESH G WO P DLFE B, X 88 7F BT X R X5 24 KK

2 I KR A rE 4]
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ﬂ jComboBox1 [JComboBox] - model X

I BAF A% B iComboBox1ffimodel /@1 : |41 A HERUH 44 25 v|

RN SHEBR AR AR R B) - 81— AN A HESL.
*
A
s %J | EENRUAREOD || L || I (H) |
B 3. 14 ZHAHE model J& K% E
50 % |[E Main. java X‘BCal_]'Frame. java X‘ e :ﬁff’_’im — =
W Bit | gtk | Ne S| HE2TEk| <8 ®||ciSwing PefF A
g N . W el B 24
T R ebrE e R ] 54 - B X
@ fEFHLA PR ALV M E AN E A RRE (E R 1) WA/ AR - R
T o- HLEH] 8- Hi A
= 4 AHE B 5% v
: jButton1 [JButton] - B x\
R g FE R
=143 ~
i,—j action <> V]
background O 1240,240,240] ]
P font Kik 18 Hill =
foreground W 000 [
ﬁ icon & M|
mnemonic =
e e ———
toolTipText
21 L § d—ﬂ:[EiE Exens S o
text (7}
(java. lang. String) The button’s text.

3.15 B Text J& i

jTextFieldl,jTextField2,jComboBox1.jlabell F1 jButtonl, il 3. 16 Fris,

My CalFrame. java (14U 790 B AT 1) #3810 92 28 8 U5 A C R g 6 580 1 o5 = i 11 10 /&1 T
TR U4 2 AT AR Ak %) 4 4 T, W 3. 17 PR

TEDR A 4 8 L1 . Call Frame 2878 L =ANFAA B B &, 40K 3. 18 FiR .,

M55 2 Z il & 7 B 5 25 25 L, double 287U ) numl Fl num?2 X W 4~ 728§ Ik (R A7
BRI ERAVEEC 1 P4 AERL 25 T char ZERYAY sign 7428 5 1R AR A7 4 1T 0 38 54

FORT U A 2 Bt LR bR A o T E R B R R A A R B R R R B A >
Action—>actionPerformed 74>, 2 “ T304 £H 15 0 AH 17 1) B o 0 1) A 3R I (L AR D 3 2%
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XAHF) $RIE(E) E(V) SHUN) IR(S) BHA) ZT(R) BIKD) £547(P) BIRAFFAM) TET) BOW) #B8H) [ % (ctrl+D)
PEES DE GER VO TH I B -G
él"\x" ‘IT [ =|[ &th5 x@Main. java x|B CalJFrame. java | e E"i;{*‘i TR =
JFrameCa P > m - T LA A
o i it | pkick e e NEEr L8 8
Bl . : ,‘ I | - e 42 i
S8 jframecal @ BESRZAUE, WAL Shift JERSAUF LI x ||Ssping BefE
B Ca?J’Flfame. Jjava . oy @ fizl
o G /R & ST
" — S
jButtont [JButton] - Kt X | =
[REE | gp BF fRES
SETY A
El action <H> Vi
background [ [240,240,240) [
» font FiE 18 Hill ]
| foreground m 000 |
- it L
toopText |
[iButtont wButton) - #82 x| = ﬁLJ@E [xiese —
B fij{ACalJFrame —y -
@ JigE jButton1 [JButton] (7]}
= [JFramel
O jTextFieldl [JTextField]
0 jTextField2 [JTextField]
+[ jComboBoxl [JComboBox] W _ JFramecCal (run) X =
- jlabell [JLabell W run:
jButtonl [JButton] »
a
%
I
v
JFrameCal (run) Tunning. . . | 20:34/1:4 |1Ns

B 3.16 JFETHETFMM“FHLE %K

@ JFrameCal - NetBeans IDE 8.2

MH(F) %RiE(E) FRE(V) SAN) J8(S) FH(A)

i=7(R) #ik(D) 54r(P) BEBAFFAM) TE(

PEESDE (D YO THDI B G-

%A x|  [BF

El& JFrameCal
=@

BB

BE jframecal
] & CalJFrame. java
“@ Main. Jjava

LR T x|@Main. java X|Cal]Fra.|le. java *

W @it

pigidk BE-8-Q™S

[ 3.17

*

package jframecal;

~N O Ul W N

WL S B R

&N E
* To change this license header, choose

* To change this template file, choose |

* and open the template in the editor.

TE55 9 5 Java Swing EUE H P AL b AT R 40 AR . 7 A sh A4 LAY jButton] ActionPerformed

(java. awt. event. ActionEvent evt) J5 ¥ W X 315 i B2 AT HAR ST B0, Hoaf g is an F .

private void jButtonlActionPerformed(java. awt. event. ActionEvent evt) {
/138 3 SO BOR AT B — A BRAE R
String snuml = this. jTextFieldl. getText(). trim();
/738 3 AT AR AR S AR S
String snum2 = this. jTextField2. getText(). trim();
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s

H

b1 Xl@Main. java x|Ca|1J'Frame. java X|

W

Wit it (PRI ARSENE| PR A

o &

8

9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23

24

}

public class Cal]JFrame extends javax.swing. JFrame {

* Creates new form CalJFrame

public CalJFrame() {
initComponents () ;

l 3.18 7£ CalJFrame 28 W@ X = FAA 61 AS &

/¥ 5 — A AR By String ZEAVFE 0 double 287
numl = Double. parseDouble(snuml) ;
/¥ 58 A AR B String ZEAVFE 50 double 28 A
num2 = Double. parseDouble(snum?2) ;
/738 33 2415 HE 2K BUE BAT
sign = this. jComboBox1. getSelectedItem( ). toString().charAt(0);
/1B BEEER, WG EN 0
double result =0;
/ /R YR B B4 BEAT A I 328 B
switch(sign)
{
case '+ ':
result = numl + num2;
break;
case '—":
result = numl — num2;
break;
case ' * ':
result = numl * num2;
break;
case '/':
result = numl / num2;
break;
}
[/ ¥4 BTG5 R e y String ZEAN B FRAE Y Text JE
this. jLabell. setText(String. valueOf (result));
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35.0 ity

B 3.19 B S 0 BT S A R s AT 4

N a5

REEENET Java £k 24Pz B4 W8 H J7 8 Java B H1E A) CH T IR
if Flife--else, BBELEH switch, TEH 51 do---while,while.for) , I T BkEEE Ay p9d FH .
TE 9 5 12 7 i Bt A v R I RO P S5 0, ] 4 4R e 1 o & R AT

=] il

1. for PEIRLERIK 1 1~100 5T A EA .,

2. while TEFH A FITHEUE & x FTED 1~50 a7 4, ZOREAT HATED 6 4>,

3. Gl FRF R 1 +1/2+1/4+1/8+ - +1/100 By I,

A, Gl R il — D =P .

5. KRB n !t 40 BIRH int F1 long B0HE 28R, B n 76 A1 2 UE G BRI, 85 SRR 2336

6. i 100 000 AT A 8 2580 iR — NG i S T EM T A B 7 (RIBR T H &
PLAMRLIH0 1R BRI B “ 58 2807 Bl 38— e 280 6. B A AR 1.2.3.6,Fk %
EARY 64, HA 3 BN 1+2+3=6,
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